
Sportigazgató

A jubileumára készülõ DVTK új sport-
igazgatót kapott, miközben a veze-
tõedzõ helye nem biztos.

� Írásunk a 6. oldalon.

Az intézményi gyermekétkeztetés
megreformálására tett javaslatot dr.
Simon Gábor a közgyûlésen.

� Írásaink a 2. oldalon.

Hasznos tanácsokat kaphattak a
miskolciak arról, hogyan tudnak spó-
rolni az energiával.

� Cikk a 4. oldalon.

EnergiahétMenzareform

Jó hír az autósoknak, hogy
ismét kátyúznak Miskolcon.
Múlt héten kezdõdtek meg a
munkálatok és a fagy beálltáig
a tervek szerint húsz utcában
végzik majd az úthibák kijaví-
tását a szakemberek.

� TOMORSZKI I.

A Városgazda Kft. munkatár-
sai most egy új technológiával dol-
goznak, úgynevezett finn aszfal-
tot használnak a kátyúzáshoz.

Tavasszal tízezer négyzetméter-
nyi szakaszon, több mint 3000
kátyú tûnt el Miskolc útjairól. A
munkálatok most tovább folyta-
tódnak. A Városgazda útellenõrei

végigjárták a várost, és ahol nagyobb
kátyúkat vagy úthibákat találtak, ott
megkezdõdtek a munkálatok.
Kertész Béla mûszaki vezetõtõl
megtudtuk, a most kísérleti jelleg-
gel használt finn aszfalt lényege,
hogy alacsonyabb hõmérsékleten
is lehet használni ezt a keveréket.
Most megnézik, hogyan viselkedik
ez az anyag a miskolci utakon.

Az úthibák kijavításának az
 idõ járás is kedvez és az elõrejel-
zések szerint a következõ na-
pokban is enyhe idõre számítha-
tunk, így valószínûleg a fagy be-
álltáig folytatódik a kátyúzás,
amelyre most hatmillió forintot
költ a Városgazda Kft.

Január elsejétõl készenléti
rendõrszázadot kap Miskolc.
Pont egy évvel korábban,
2009 elején rendeltek készen-
létieket a városba az emberek
biztonságérzetének javítására,
ám akkor rövidesen elvezé-
nyelték a századot. Most vég-
leg maradnak az új rendõrök.

� HORVÁTH I.

A Sajóbábonyban történt eset
után a helyi képviselõk nevében
dr. Varga László és Gúr Nándor
kereste meg Draskovics Tibor ren-
dészeti minisztert, hogy felszólít-
sák, hozzon létre készenléti szá-
zadot Miskolcon és rendõrõrsöt
Sajóbábonyban. Ahogy Varga
László fogalmazott a csütörtöki
közgyûlés ülésén: maga is meg-
lepõdött, milyen gyorsan lépett a
miniszter. December elsejétõl
ugyanis rendõrõrs áll fel
Sajóbábonyban, január elsejétõl
pedig készenléti rendõrszázad
lesz Miskolcon, ez már a hét ele-
jén kiderült. A tárca részérõl
Avarkeszi Dezsõ államtitkár rea-
gált a szocialisták kérésére. 

A rendõrõrs tizenkét fõvel fog
mûködni, amely nem csak Sajó -

bábony, hanem a környezõ tele-
pülések közbiztonságán is javít-
hat majd. A készenléti század a
megyei fõkapitányság állományát
javítja.

Természetesen a miskolci köz-
gyûlés csütörtöki ülésén is téma
volt a rendõrség bõvítése, már csak
azért is, mert a Fidesz-frakció ja-
vaslatot nyújtott be a grémium elé,
amely szorgalmazta, hogy levéllel
forduljanak a miniszterelnökhöz,
azt kérve, hogy bõvítse a miskol-
ci rendõrállomány létszámát (a
közgyûlés nem szavazta meg). A
készenléti századot dr. Szinay
Attila azért nem tartotta jó ötlet-
nek, mert nem tartozna a megyei
rendõrfõkapitány irányítása alá. Így

az ott szolgáló rendõröket csak fel-
sõbb egyeztetés, engedélyezés
után lehetne helyi feladatok ellá-
tására utasítani. Emellett a ké-
szenléti rendõrök magasabb jut-
tatásban részesülnek, ami egyrészt
feszültséget okozhat az állományon
belül, másrészt pedig az egység
ilyen módon „elszívhatja” a mis-
kolci és a környéki kapitányságok
állományából is a rendõröket. 

A napirend elõtti felszólalá-
sokban dr. Varga László elmond-
ta, a legtöbb párt csak „piár”-ként
használta fel a sajóbábonyi ese-
ményeket, a miskolci szocialisták
azonban cselekednek és a prob-
lémák megoldására törekednek.
Január 1-jétõl megkezdõdik a be-

vetési század állományának fel-
töltése, amely száz munkahelyet
teremt a városban. Ezáltal Miskolc
és az egész térség közbiztonsága
fog javulni. 

Káli Sándor polgármester a
Fidesz javaslata kapcsán arról be-
szélt, sokan megkérdezték tõle,
mit jelent a polgárháborús hely-
zet, amirõl beszélt. Kijelentette:
nem csak izzik a parázs, hanem
fellobbant a láng. Akiknek a ter-
ményét elrabolják, a hétvégi
házát széthordják, az már hábo-
rúként éli meg ezt. Zárásként hoz-
zátette, a levelezésnek nem híve,
de változatlanul azt követelik,
hogy a rendõrség létszámát tölt-
sék fel.

Elfogadta Miskolc képviselõ-tes-
tülete azt az elõterjesztést,
amely rendeletben szabályozza
a lakcímbejelentés helyi szabá-
lyait. Ezentúl nem lehet akármi-
lyen építménybe bejelentkezni,
és azt is szabályozza a rendelet,
hogy egy embernek hány négy-
zetméterre van szüksége.

� H. I. – S. S.

Káli Sándor polgármester az
anyag elõterjesztõjeként elmond-
ta, más településekrõl érkeznek em-
berek Miskolcra, és egyszerre 15-
20 fõ jelentkezik be lakásokba,
amelyek nagy része nem is alkal-
mas lakhatásra. Szükséges meg-
határozni a különbözõ mûszaki pa-
ramétereket, mi számít lakásnak,
mekkora terület kell minimum egy
fõnek a normális élethez. 

Dr. Szinay Attila, a Fidesz frak-
cióvezetõje egyetértett a tervezet-
tel, de jogi aggályait fogalmazta meg.
Más településeken is hoztak ugyan-
is hasonló rendeletet, de az
Alkotmánybíróság hatályon kívül he-
lyezte azt. Kétségesnek nevezte a
rendelet végrehajthatóságát is, hi-
szen nehéz az ellenõrzés. 

Fodor Zoltán és Nyírõ Pál szo-
cialista képviselõk szintén kissé
nehéznek érzik a végrehajtható-
ságot, de mindketten kijelentették,
hogy rendet kell tenni, ezt kéri a
lakosság is a fórumokon.   

Káli Sándor a vita végén megje-
gyezte, a dolgok a világban mindig
úgy alakultak, hogy voltak embe rek,
akik elkezdtek valamit. Amit Miskolc
most meglépni készül, sokan fogják
támadni és támogatni is.

Dr. Simon Gábor, a szocialista
frakció vezetõje közleményében ki-
fejtette, a miskolci szocialisták min-
dig is eltökéltek voltak a város köz-
rendjének, közbiztonságának javí-
tásában. Az elmúlt években, évti-
zedekben egy, a becsületes miskolci
polgárokat felháborító gyakorlat
alakult ki a lakcímbejelentések
körül. A környezõ településekrõl
sokan úgy jelentkeztek be miskol-
ci lakásokba, hogy ténylegesen
nem is költöztek ide. Mások viszont
olyan miskolci ingatlanokba je-
lentkeztek be, amelyek alkalmat-
lanok a lakáscélú használatra.
Ennek célja az volt, hogy a beje-
lentkezõk így miskolci lakossá vál-
janak, s a városban vegyék igény-
be a törvények, illetve a helyi ren-
deleteink alapján a közösségi gon-

doskodás alapján elérhetõ támo-
gatásokat, segélyeket. 

Az elfogadott rendelet megha-
tározza a bejelentkezéshez szük-
séges minimális lakás, illetve lakrész
fogalmát, az egy fõre esõ minimá-
lis lakóterület méretét (6 négyzet-
méter), valamint azokat a mûsza-
ki paramétereket, melyeknek meg
kell felelnie a lakásként használt
épületeknek, építményeknek.
Abban az esetben, ha a lakás nem
felel meg az elõírásoknak, a beje-
lentkezést el kell utasítani.

Az elõterjesztést végül megsza-
vazta a közgyûlés, így megalkották
Miskolcon a rendeletet.

További közgyûlési döntésekrõl
olvashat lapunk 2. oldalán. Rész -
letes tudósítás portálunkon, a
www.minap.hu-n!

A hátrányos helyzetû munkavál-
lalók helyzetét a munkaadók
szempontjából elemezték pén-
teken a IV. Regionális Esély -
egyen lõ ségi Konferencián.

A miskolci városházán tartott ta-
lálkozón elõadások hangzottak el
többek között a kiemelten kezelendõ
munkavállalói csoportok elhelyez-
kedésének elõsegítésérõl, lehetséges
foglalkoztatásukról a civil- és a ver-
senyszférában.

Az esélyegyenlõségi törvény 2003
óta megerõsítette a hátrányos hely-
zetû munkavállalói kör – a nõk, a
romák, és a fogyatékossággal élõk
– foglalkoztatását a közszférában.
Figyelmen kívül hagyta azonban a
civil- és a versenyszférát, amelyek-
re nem vonatkozott az antidiszkri-
minációs szabályozás. Erre is rá kí-
vántak világítani a IV. Regionális Esély -
egyenlõségi Konferencián, amely
idén a munkaadói oldalra fókuszált
– ismertette a tanácskozást szervezõ
MINÕIES Alapítvány irodavezetõje,
Matiscsákné dr. Lizák Mariann.

A téma jelentõségére hívta föl a
figyelmet a konferenciát megnyitó
dr. Mokrai Mihály, Miskolc város al-
polgármestere is, aki az esély -
egyenlõség kapcsán az értékte-

remtõ munka fontosságát emelte ki.
Hozzátéve: erre napjainkban vala-
mennyi lehetséges munkavállalói
körnek szüksége van.

Az alpolgármesteri kijelentést
statisztikai adatokkal támasztotta

alá elõadásában Dudás Ágnes, az
Észak-magyarországi Regionális
Munkaügyi Központ Miskolci Ki -
rendeltség és Szolgáltató Köz pont
igazgatója. Az elôadásokat szek-
cióülések követték.

Õszi kátyúzás

Január elsejétõl megkapjuk a századot

JÖNNEK A KÉSZENLÉTI RENDÕRÖK
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Fotónk az év elején, februárban készült, amikor a
készenlétiek Lyukóban járõröztek. Õket hamarosan el -
vezényelték, de januártól állandó század lesz Miskolcon.

Rendeletet alkotott Miskolc

SZABÁLYOZOTT
LAKCÍMBEJELENTÉS

Cseh Napok

A miskolci Cseh Napok alkalmából városunkba látogatott pénteken Jaromír
Plisek, Csehország nagykövete (fotónkon jobbról), akit reggel hivatalában
fogadott Káli Sándor polgármester. A nap folyamán a nagykövet részt vett
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara „Cseh
Köztársaság – az Ön üzleti partnere” címû rendezvényén is.

Az esélyegyenlõségrõl

Múlt héten kezdték meg mûködésüket az új influenzajárvány miatt a
rendkívüli oltópontok, régiónkban elõször az ÁNTSZ kirendeltségén. Péntek
reggel újabb oltópontok nyitották meg kapuikat, így Miskolcon már három
helyen lehet megkapni az oltást. Az egyik helyszín a megyei kórház, míg
a másik a Semmelweis Egészségügyi Központ infectológiai tömbje. Az ol-
tópontok reggel 8-tól este 8 óráig tartanak nyitva.

OLTÓPONTOK

A résztvevôk kitûzték a nôk elleni erôszakra figyelmeztetô lila
szalagot.



Sürgõsségi elõterjesztésként
került a közgyûlés elé az
Integrált Városfejlesztési
Stratégián belül a
Miskolctapolca fejlesztési ak-
cióterv, amely többek között a
barlangfürdõ-fejlesztést, négy-
csillagos szálloda építését, a
mészkõbánya tájrehabilitáció-
ját új stranddal, összekötõ
barlangfolyosót tartalmaz, il-
letve az egykori strand helyén
egy közösségi teret.

� H. I. – S. S.

Kocsis Levente, a terület fide-
szes képviselõje örömét fejezte ki,
hogy végre elindul egy elképze-
lés, véleménye szerint örülnek
neki a tapolcaiak, csak bizodal-
muk nincs már. Ezt a bizalom-
vesztést kellene szerinte miha-
marabb helyreállítani. Módo sító
indítványként javasolta, hogy ha
a strand területe közösségi tér lesz,
akkor ezt minél hamarabb adják
vissza az embereknek. Bontsák el
a kerítést, tegyenek ki padokat,
rendezzék a területet, mert a je-
lenlegi romos és méltatlan körül-
ménynél minden csak jobb lehet.

Juga György fideszes képviselõ
szerint megint hónapok teltek el
érdemi fejlesztési tervek nélkül,
majd hirtelen, az utolsó pillanat-
ban elõkerül egy anyag. Azzal vi-
szont egyetértett, hogy ekkora
nagy léptékû fejlesztésre van szük-
ség, mint amit az anyag tartalmaz.
Üdvözölte a fejlesztés megfogal-
mazást, mely komoly számokat
tartalmaz. Jobbnak találta volna
azonban, ha lenne idõ az anyag
kiérlelésére. A strand áttelepítése
a régi helyérõl a barlangfürdõ
mögé a mészkõbányához merész
ötlet, de reméli, komoly idegen-

forgalmi vonzerõ lesz, ha megva-
lósul. A régi strand helyén kiépülõ
Tapolca Központ akkor ér valamit,
ha sikerül tartalommal megtölte-
ni. Kijelentette, hogy támogatja a
frakció az elõterjesztést, mert
Miskolctapolca fejlõdésének fon-
tos mielõbb elindulni. 

Tompa Sándor szocialista kép-
viselõ megjegyezte, igaz, hogy
sürgõsségként jött be az elõter-
jesztés, és a pályázati határidõ még
nincs nagyon közel, de fontos,
ezért kéri a támogatást. Ha kon-
szenzus van abban, hogy jók az
irányok, akkor nem érdemes
húzni az idõt, minél elõbb halad
a fejlesztés, annál jobb.

Kobold Tamás (FME) szerint a
mészkõbánya-fejlesztés tízmilli-
árdos nagyságú lesz, nagyon nagy
és bátor elképzelés. A strandot,
parkot vissza kell adni az embe -
reknek minél hamarabb. Olyan
színvonalú legyen, ami megvaló-
sul majd, hogy az emberek érez-

zék magukénak, ne megint le-
válni akarjanak.

Varga György, a Miskolci Tu -
risz tikai Kft. vezetõje megkö-
szönte a hozzászólásokat, és
azt, hogy mindenki szívén vi-
seli Ta polca sorsát, fejlõdését.
Vé le ménye szerint komoly tu-
risztikai attrakció lesz a meg-
valósuló fejlesztés egész
Európában. 

Végül a polgármester kéré-
sére Kocsis Levente megfogal-
mazta a módosító indítványát,
amely a 2009-es költségvetés

terhére utal át forrást a Mis kolc -
tapolcai Turisztikai Kft.-hez a régi
strand kerítésének lebontására, a
terület rendbetételére.

Az elõterjesztést a képviselõk
a végszavazásnál elfogadták.

Két napirend is foglalkozott a
novemberi közgyûlésen a gyer-
mekek étkezésével, méghozzá
közvetlenül egymás után, így
nem csoda, hogy több képvise-
lõ is hozzászólt, és már az elsõ
pontnál mind a kettõvel kap-
csolatban véleményt nyilvání-
tottak.

� HORVÁTH I.

A képviselõk elé került egy tá-
jékoztató a gyermekétkeztetés
helyzetérõl, és a gyermekétkezte-
téssel kapcsolatos intézményi kony-
hák mûködtetésének racionalizá-
lásáról, ami tulajdonképpen a két
évvel ezelõtti intézményi konyha-
racionalizálás tapasztalatait foglal-
ta össze. Mindkét anyag kedvezõ
képet fest a miskolci gyermekét-
keztetésrõl, az országos felmérés-
ben sem szerepelt rosszul a város,
és a racionalizációt is megfelelõ-
nek tartja az elõterjesztés, anyagi
megtakarítással, megfelelõ mûkö-
déssel.

Garamvölgyi Attila keresztény-
demokrata képviselõ arról beszélt,
hogy az országos vizsgálat ered-
ménye lesújtó, kétszázezer gyerek
számára az egyetlen étkezési le-
hetõséget a menza jelenti. A mis-
kolci helyzetrõl megnyugtató képet
fest az anyag, bár a képviselõ szí-
vesen látott volna részleteket. 

Dr. Simon Gábor a szocialista
frakció nevében megjegyezte, min-
den miskolci szülõnek, és így a kép-
viselõknek is fontos a gyermekek
étkeztetése. Miskolc a szabályok-
nak megfelelõen jár el, a 41 fõzõ-
és 63 tálalókonyha megfelel az elõ-
írásoknak. Az általános iskolások
egy részének ez az étkezési forma
jelenti a mindennapi ebédet, ezért
ennek kifejezetten egészségesnek
és táplálónak kellene lennie. A frak-
cióvezetõ azt javasolta, induljon
menzareform miskolci szakembe-
rek bevonásával. Elsõ ként hozza-
nak létre egy olyan fórumot, ahol
a szakemberek, a szülõk, s ter-
mészetesen a gyerekek is el-
mondhatják: mit, s hogyan kelle-
ne megváltoztatni az óvodai, iskolai
étkeztetés javítása érdekében. De
felvette a kapcsolatot levélben
Stahl Judittal, Benke Laci bácsival,
Budai Péterrel és Kovács Lázárral,
hogy õk is jöjjenek el Miskolcra és
mondjanak véleményt, mit java-
solnak.

Szûcs Tamás fideszes képviselõ
triviálisnak nevezte, hogy az or-
szágos adatok mellé nem rakták

oda a helyit, ugyanakkor megje-
gyezte, hogy a számok alapján úgy
tûnik, nyert a város a racionalizá-
lással. 

Horváth Ottóné szocialista kép-
viselõ szerint azt, hogy jól döntöttek
a racionalizálással, az is jelzi, hogy
csökkent a panaszok száma, sike-
rült a konyhákat fejleszteni, és je-
lentõsen nõtt azoknak a gyere-
keknek a száma, akik igénybe ve-
szik az étkezést.

Lenártek András fideszes kép-
viselõ az elõterjesztõ Fedor Vilmos

alpolgármester által az anyaghoz
benyújtott módosítója kapcsán
megjegyezte, nem is járt olyan jól
a város, mert ebben más számok
szerepeltek. Számára nem derül ki
az elõterjesztésbõl, hogy valóban
jó döntés volt-e a racionalizáció. 

Fedor Vilmos a vita zárószavá-
ban megjegyezte, hogy szintén
egyetért a reformmal, a módosí-
tójában pedig valóban más szám
szerepel, de mivel az nem volt jó
az eredeti anyagban, így minden-
képpen javítani szerette volna.
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KÖZÉLET

A Magyar Televízió (MTV) re-
gionális stúdióinak védelmé-
ben emelte fel szavát a
Magyar Szocialista Párt két
borsodi országgyûlési képvi-
selõje, Gúr Nándor és dr.
Varga László. A politikusok
miskolci tájékoztatójukon az
MTV vezetésének keddi közle-
ményére reagáltak, melyben a
költségvetési elvonás miatt a
regionális stúdiók bezárását is
kilátásba helyezték. 

� SZ. S. 

Gúr Nándor elmondta: az elmúlt
15 évben semmilyen mélyreható, a
racionálisabb, hatékonyabb mûkö-
dést célzó szerkezeti átalakítás nem
történt a Magyar Televíziónál. Viszont
az MTV vezetése a médiatörvény-
ben elõírt támogatáson felül, évrõl
évre több milliárdos extra támoga-
tást kért a költségvetéstõl; ez ebben
az évben megközelítette a 9,5 mil-
liárd forintot. 

– Mára bebizonyosodott – emel-
te ki Gúr Nándor, – hogy ezt az el-
múlt években kizárólag az MTV
számára biztosított extra támoga-
tást nem minden esetben a mûkö-
dés érdekében használta fel a
 menedzs ment. Ma csaknem 60 ve-
zetõ dolgozik az intézményben egy-
millió forint feletti fizetéssel s az el-
múlt években több mint 300 mil-
lió forint prémiumban részesült a
szûk vezetés. A költségvetés az utol-
só fillérig biztosítja a médiatör-
vényben elõírt pénzügyi forrásokat,
de az extra támogatás folyósítását
nem vállalja tovább – hangsúlyoz-
ta az MSZP-s politikus.  

Dr. Varga László adatokat sorolt fel
álláspontjuk alátámasztására. Mint
mondta, a Magyar Tele ví ziónál je-

lenleg 1650-en dolgoznak, míg a két
piacvezetõ kereskedelmi csatornánál
430-an, illetve 450-en. A regionális
stúdiók foglalkoztatják az MTV mun-
kavállalóinak egytizedét, az intéz-
mény költségvetésének viszont csak
a harmincadát kapják. A vezetõi fi-
zetések, prémiumok ismeretében a
szocialista politikusok különösen

méltánytalanak nevezték, hogy az
MTV vezetése most a regionális stú-
diókon akar „spórolni”, s elmond-
ták: minden eszközzel azon lesznek,
hogy az értékteremtõ és értéket je-
lentõ vidéki stúdiókat megszüntetés
helyett inkább fejlesszék, és a vidé-
ki televíziózás a mûsoridõt tekintve
is nagyobb hangsúlyt kapjon.

Fejlesztések Miskolctapolcán

KIÁLLNAK A HELYI TELEVÍZIÓKÉRT

Mi lesz a regionális stúdiókkal?

Képviselôi fogadóóra

Nyírõ Pál, a 15-ös számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje és dr. Ignácz Dávid,
a jogi és ügyrendi bizottság tagja értesítik a vá-
lasztókörzetben élõket, hogy december 3-án

(csütörtökön) 16 órától lakossági fogadóórát tartanak a Hunyadi
Mátyás Általános Iskolában (3525 Miskolc, Mátyás király u. 21.). Minden
érdeklõdõt tisztelettel várnak!

Cseh László, a 16-os számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a választókörzetben élõket,
hogy november 30-án (hétfõn) 16–18 óra között lakos-
sági fogadóórát tart a Nagyváthy J. u. 38. sz. alatti rendõr-

pihenõben. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Sebestyén László, a 1-es számú választókörzet (Mátyás,
Kõporos lakótelep, Bodó-tetõ, Bábonyibérc, Feszty, Szt.
László u.) önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti
a körzetében élõket, hogy december 10-én (csütörtök)

16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános Iskolában.
Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Hegedûs Andrea, 3-as számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a választókörzetben élõket,
hogy november 30-án, (hétfõn) 17 órától közbiztonsági
fórumot tart a Bem József Általános Iskolában (3521 Miskolc,

Miskolci út 38/A). Meghívott vendégek: Fedor Vilmos, Miskolc Megyei
Jogú Város alpolgármestere, dr. Pásztor Albert rendõr ezredes, Cseh
László, B.-A.-Z. Megyei Polgárõr Szövetség alelnöke, Nyírõ Pál köz-
biztonsági tanácsnok és Szõke István, MMJV Polgármesteri Hivatal
bûnmegelõzési referense. Minden érdeklõdõt tisztelettel várnak!

Közbiztonsági fórum

A Baloldali Nõtagozat ruhagyûjtést szervez november 30-án
(hétfõn) 13 és 17 óra között és december 1-jén (kedden) 9 és 11
óra között az MSZP székházában (Miskolc, Corvin u. 9.). Várnak
mindenféle – elsõsorban téli – férfi, nõi, gyermek ruhanemûket,
ágynemûket, takarókat, gyermek- és ifjúsági könyveket, játékokat.

RUHAGYÛJTÉS

Módosul a DFC Kft. és az ön-
kormányzat közötti szerzõdés
2010. január elsejei dátummal,
oly módon, hogy az eddigi 4 +
1 millió forintos havi támogatás
helyett 8 + 2 millió forintot kap
a gazdasági társaság, errõl dön-
tött a közgyûlés csütörtökön. 

� S. S.

Ez azt jelenti, hogy az eddigi éves
támogatás, a 60 millió forint meg-
duplázódik. Konszolidációs hitelt is
kap a csapatot mûködtetõ kft.,
amely keretén belül a város 70 mil-
lió forintot adna. A kft. a közel-
múltban jelentõs adósságtól, tarto-
zástól megszabadult, azonban még

mindig vannak olyan területek,
ahol fizetnie kell, például játékosok
felé. Az önkormányzat azt szeret-
né, ha az új esztendõnek tisztán
vágna neki a klub, a csapat és nem
kellene semmi másra figyelni, pusz-
tán a szakmára, arra, hogy miként
szerepel a DVTK a bajnokságban.
A hitelt 2010 októberéig kell visz-
szafizetni. 

A diósgyõri labdarúgás jövõ feb-
ruárban lesz százesztendõs, szere-
pelt a grémium elé került elõter-
jesztésben egy erre vonatkozó rész
is. Több eseményt is tervbe vettek
2010-ben, de készül könyv, film,
lenne utánpótlás-torna és alapítvá-
nyi bál is.

TÁMOGATOTT
DVTK

JÓ A GYERMEKÉTKEZTETÉS HELYZETE

Menzareform indul?
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IDÕSEK NAPJA � Szeretettel várnak mindenkit december 4-én
pénteken, 14 órától az idõsek napjára a Komlóstetõi Általános Iskolába
(Miskolc, Olvasztár utca 1.) Zámbó Tiborné részönkormányzati
elnök, önkormányzati képviselõ, Káli Sándor polgármester és Tompa
Sándor országgyûlési képviselõ.

KARÁCSONYI MOSOLY � A Belvárosi Nyugdíjas Klub népdal-
köre december 4-én, 16 órakor Karácsonyi mosoly címmel jótékonysági
hangversenyt rendez Miskolcon, a Corvin u. 9. alatt (MSZP-iroda).
Belépõ 200 forint, az összegyûlt adományt a Miskolci Gyermekvárosban
élõ gyerekek karácsonyi ajándékozására fordítják.

SZERENCSÉS ADOMÁNYOK � Több millió forint értékben adott
át adományleveleket a Szerencsejáték Zrt. észak-magyarországi ala-
pítványoknak. A cég minden évben jótékonykodik, idén többek kö-
zött a Mikulásvonatot üzemeltetõ alapítványt, a miskolci nyugdíja-
sok egyik szervezetét, és a megyei kórház szülészeti osztályát tá-
mogatták.

KÖRNYEZETJOGI KLINIKA � A következõ három évben is foly-
tatódhat a Környezetjogi Klinika kurzus a Miskolci Egyetemen. Az errõl
szóló együttmûködési szerzõdést dr. Patkó Gyula rektor, Fülöp Sándor,
a Jövõ Nemzedékek országgyûlési biztosa, F. Nagy Zsuzsanna, a Zöld
Kapcsolat Egyesület elnöke, Vágó Péter ügyvéd és Szabó Miklós dékán
látta el kézjegyével. A szerzõdés részeként továbbra is a harmad- és
a negyedéves hallgatók vehetik fel a kurzus óráit, és a gyakorlati ok-
tatás részeként a jogsegélyszolgálat keretében konkrét jogi ügyekkel
is foglalkozhatnak majd az egyetemisták.

DEDIKÁLÁS � Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke dedikálja
Elsikkasztott ország címû könyvét december 4-én, 16 órától Miskolcon,
a Fókusz könyváruházban (Széchenyi u. 7., elsõ emelet). Minden ér-
deklõdõt szeretettel vár!

HÍRPALETTA

Miskolc közgyûlése már ko-
rábban elfogadta a város közle-
kedésfejlesztési stratégiáját. Ennek
egyik kiemelt eleme az úgyne-
vezett belvárosi körgyûrû meg-
építése, amely az Integrált
Városfejlesztési Stratégiában is
szerepel, és fajsúlyos eleme a bel-
városi rehabilitációs projektnek is. 

Dr. Simon Gábor belvárosi biz-
tos szerint az IVS pont azért
lehet integrált, mert sok minden
szerepel benne, sok mindent
magába foglal, így az útfejleszté-
seket is.

– Hogyan kapcsolódik az út-
fejlesztés a Város szíve program-
hoz, és miért olyan fontos?

– A Város szíve programnak lé-
nyeges eleme a belvárosi körgyûrû
megépítése, és ezzel együtt a köz-
lekedés átalakítása a városmag-
ban. Mondhatjuk úgy, hogy a tör-
ténelmi belvárost egy 2 x 2 sávos
út veszi körül, melyhez már meg-
épült, vagy ezután elkészülõ par-
kolók kapcsolódnak. Ezen belül
csak célforgalom közlekedik majd. 

– Milyen elemei vannak a
körgyûrûnek?

– A Szentpáli–Corvin már ko-
rábban kiépült, és ez fontos eleme
volt. Az Uitz Béla utca is rend-
ben van. A belvárosi rehabilitáció
eleme a Dayka Gábor utca 2 x 2
sávossá alakítása, amely összeköti
majd az északi tehermentesítõt a
Hunyadi utcával, és csatlakozik
hozzá egy Szinva-híd a Zenepalota
mögött. A Dayka Gáboron a két

szélsõ sáv parkolóként funkcio-
nál majd, és feloldódik az egy-
irányúság. Szintén 2 x 2 sávos út-
ként épül ki a Malomszög utca,
amelyhez ugyancsak kapcsolódik
egy Szinva-híd. Kiépül a nyugati
kapcsolat is, a Kiss Ernõ utca a
Szinva két oldalán folytatódik
majd egészen a Zenepalotáig. A
késõbbi tervek szerint az északi
tehermentesítõt is kiszélesítjük
2 x 2 sávosra a Malomszög ut-
cától a Petõfi térig.

– Milyen hatása lesz a körgyû -
rûnek, ha elkészül?

– Átalakítja a közlekedést és a
tömegközlekedést is a belváros-
ban, de érinti az egész várost.
Amellett, hogy racionalizáljuk a
közlekedést, sok dugó is meg-
szûnhet, ami szintén nem elha-
nyagolható tényezõ.

November 16-ától már nem fi-
zethetünk városunk egyik büszke-
ségét, a diósgyõri várat ábrázoló papír
200 forintossal. Mi, miskolciak jogosan
voltunk büszkék erre a papírpénz-
re, mely mindenkinek üzenetet
közvetített történelmünkrõl és gaz-
dag kulturális örökségünkrõl – áll a
polgármesteri hivatal kulturális és
vendégforgalmi osztályának közle-
ményében.

Nem szeretnék, hogy ez a fize-
tõeszköz nyom nélkül tûnjön el hét-
köznapjainkból, ezért a megsem-
misítésre szánt pénzjegyeket a  jövõ -
ben méltó csomagolásban, Miskolc
Megyei Jogú Város Önkormányza-

tának ajándéktárgyaként szeretnék
városunk népszerûsítésének szol-
gálatába állítani.

Éppen ezért kérnek mindenkit,
aki támogatja szándékukat, hogy
még meglévõ papír 200 forintosait
a polgármesteri hivatal által felállí-
tott gyûjtõdobozokba juttassa el! A
gyûjtõdobozok 2009. november 25-
tõl az alábbi helyeken állnak ren-
delkezésre: polgármesteri hivatal
(3525 Miskolc, Városház tér 8.), pol-
gármesteri hivatal, kulturális és ven-
dégforgalmi osztály (3525 Miskolc,
Batthyány u. 1.), Tourinform Miskolc
(3525 Miskolc, Városház tér 13.), di-
ósgyõri vár (3534 Miskolc, Vár u. 24.).

Szerdán lezárult a Zöld Nyíl
Nagy Villamos Projekt újabb
mérföldkövét jelentõ „Miskolc
városi villamosvasút fejleszté-
se” projekt-pályafelújítás, vo-
nalhosszabbítás és kapcsolódó
infrastruktúra-tender ajánlatté-
teli szakasza. 

Az ajánlattételi határidõig három
pályázat érkezett be az Avasi
Konzorcium, a Miskolc-Majláth
2009 Konzorcium, valamint a
Miskolci Zöld Nyíl 2009 Kon zor -
cium részérõl. Egyik ajánlat sem
lépte túl a pályázati feltételekben
meghatározott keretösszeget.
Elindult tehát az értékelési folya-
mat, melynek lezárásaként Miskolc
város közgyûlése fog dönteni az
eljárás eredményérõl, várhatóan
2010. januárban. Amennyiben az
eljárás sikerrel zárul, 2010 elsõ ne-
gyedévében megindulhatnak
Miskolcon a pályaépítési munká-
latok, sor kerülhet tehát az elsõ ka-
pavágásra.

A projekthez kapcsolódik a vá-
rosi villamosvasúti üzem energia-
ellátás-kiegészítõ tervezési mun-
káinak elvégzésére kiírt pályázat,
melynek a nyertese a Tebodin
Hungary Kft. lett. A nyertes pályá-
zó feladatai közé tartozik többek
között a meglévõ hálózat mûsza-
ki felmérése és elemzése, a háló-
zat alapadatai alapján az energia-
igény meghatározása, az áramel-
látó hálózat rendszertechnikai fel-
építése lehetõségeinek vizsgálata és
költségelemzése, valamint ener-
getikai vizsgálatok elvégzése. Az  elõ -
írt feladatok egyik fontos része új
áramátalakítók építése, illetve azok
teljesítmény-szükségletének vizs-
gálata. Erre azért van szükség, mert
a beszerzésre kerülõ új villamosok
képesek fékezésbõl származó ener-
giát villamos energia formájában a
rendszerbe visszatáplálni, így ener-
giát megtakarítani. Optimális eset-
ben a visszatáplált energia az adott
tápszakaszon belül lévõ másik
jármû által felvehetõ.

A Civil Összefogás Fórum szó-
vivõi tartottak elõadást
Miskolcon, Illyés Miklós és dr.
Szinay Attila önkormányzati
képviselõk rendhagyó fóru-
mán. 

Az összefogás célja az úgyne-
vezett Társadalmi szerzõdés meg-
kötése azokkal a politikai erõkkel,
amelyek nyitottak a civilek prog-
ramjavaslataira. A fórum tagjai
nem pártpolitizálnak, de fontos tár-
sadalmi kérdésekben politizálnak
– hangsúlyozták az alapítók.

Az elmúlt években folyamato-
san mélyülõ erkölcsi, gazdasági és
népesedési válság alakult ki ha-
zánkban, ezért szükség van olyan
aktív civilekre, akik kiállnak a
nemzeti ügyekért – emelte ki a
fórum egyik alapítója, aki azt is el-
mondta, hogy szerinte a megsza-
vazott politikai pártnak figyelem-
be kellene vennie a lakosság vé-
leményét és érdekeit. Csizmadia
László (fotónkon) szerint a kor-
mánypártnak 2/3-os többségben
kellene lennie, hogy ne foghassák
az ellenzékre a megvalósulatlan
terveket, és az ígéreteket számon
lehessen kérni. A fórum tagjai egy
olyan új alkotmány kidolgozását ja-
vasolják, melyet népszavazással el-
fogad a lakosság. 

Bencze Izabella alapító tag sze-
rint a civileknek nem szabad hagy-
niuk, hogy a fejük felett döntse-
nek a politikusok, akiknek figye-
lembe kellene venniük, hogy a
nemzeti vagyon a magyar emberek
közös tulajdona. A fórum szóvi-
või ismertették a mozgalom 12
pontból álló Társadalmi szer zõ -
dését is, melyben többek között
a közbiztonság megerõsítését, a
kormányzati politikusok és a köz-
hivatalnokok felelõsségre vonását,
a termõföld magyar kézben tar-
tását, valamint a kis- és közép-
vállalkozások védelmét tûzték ki
célul.

Majd’ két kilométernyi út és négy
híd megépítése. Röviden így is
össze lehet foglalni a belvárosi
körgyûrû megépítését, de termé-
szetesen sokkal többrõl van szó.
Talán senki nem tudja ezt jobban,
mint Kéri Zoltán, a Miskolci
Városfejlesztési Kft. mûszaki me-
nedzsere.

– Mit kell tudnunk a Dayka
Gábor utcai beruházásról?

– Ez az elsõ ütem, az utca meg-
hosszabítása az északi tehermen-
tesítõ felé már el is indult, de az
utca négysávosítása és a híd meg-
építése kapcsán kiírt közbeszerzési
eljárás is megvan már. Itt egy ki-
lenc méteres fesztávú híd épül a
Szinvára a Zenepalota mögött, és
nyolcvan méter út készül 2x2

sávon. A kivitelezést 2010 március
és 2010 októbere közé tervezzük.

– A másik szelete a körgyû rûnek
a Malomszög utca.

– Igen, itt tulajdonképpen két sze-
lete is van a körgyûrûnek. A Ma -
lom szög utcához szintén tartozik
egy hídépítés, ami a másikhoz ha-
sonlóan kilenc méteres fesztávú. Az
útépítés viszont sokkal hosszabb,
négyszáztíz méter. Ez az utca is ösz-
szeköti a két tehermentesítõt, és
összesen öt jelzõlámpás csomó-
pontot kell kialakítanunk majd,
ennek a kivitelezése nagyjából
egybe esik a Dayka Gábor utcá-
val. Természetesen tudjuk, hogy
nem lehet majd a beruházás alatt
lezárni teljesen ezt a két utcát, így
szakaszosan dolgozunk majd és
nem állítjuk le a forgalmat. 

– A legnagyobb falat a Kiss Ernõ
folytatása lesz.

– Így van, itt némileg nagyobb
volumenû beruházásról van szó,
1.3 kilométer hosszan épül út. A
Reményi utcánál egy huszonegy,
míg a volt Domus áruháznál egy
tizennyolc méter fesztávú hidat kell
építeni. A munkálatok a Damjanich
utcától a Dayka Gáborig tartanak.
A két-két sáv a Szinva két partján
épül ki, az északi lesz a kimenõ, a
déli a belváros felõli forgalmú. Négy
forgalmi jelzõlámpás csomópont
épül ki, és a kivitelezési munkála-
tokat 2010 áprilisától 2011 júliusá-
ig tervezzük.

Hidak, utak épülnekKörgyûrû a város szíve körül

A Malomszög utca a le -
endô Szinva-híddal és a
nyugati kapcsolattal,
vagyis a Kiss Ernô utca
meghosszabbításával.

Újabb mérföldkõ
és energiatender

Gyûjtik a papír
kétszázasokat

TÁRSADALMI
SZERZÕDÉS



Hasznos tanácsokat kaphat-
tunk Miskolcon november 25-
én és 26-án arról, hogyan ta-
karékoskodjunk az energiával,
hogyan maradhat több a
pénztárcánkban, úgy, hogy
közben a környezetünket is kí-
méljük. A miskolci önkor-
mányzat által szervezett
Energia Hét keretében, az
Ökológiai Intézet Alapítvány
környezeti tanácsadó irodája
a Széchenyi u. 15–16. szám
alatt várta az érdeklõdõket,
hasznos energetikai tanácsok-
kal.  

� SZ. S. 

– A programsorozattal arra pró-
bálunk választ keresni – és adni –,
milyen módon változtathatunk
energiafelhasználási szokásainkon,
milyen következményekkel járhat
az úgynevezett „energiafalánk-
ság”, s hogyan vethetünk véget  leg -
egyszerûb ben a pazarlásnak –

hangsúlyozta Pápai Zoltán, a mis-
kolci polgármes teri hivatal kör-
nyezetvédelmi csoportvezetõje az
Energia Hét nyitórendezvényén,
ahol Bodnár Kata lin nal, a Zöld
Kapcsolat Egyesület képviselõjével
tájékoztatott a hét eseményeirõl,
célkitûzéseirõl. 

Mint elhangzott, egy tudatfor-
máló kampányról van szó, az
energiatakarékosság, energiaha-
tékonyság témájában. A látogatók
hagyományos és kevésbé hagyo-
mányos módokon nyerhettek tá-
jékoztatást, mekkora a napi ener-
giafelhasználásuk, s hogyan tud-

nák ezt csökkenteni. Kiszá mol -
tathatták úgynevezett „ökoláb-
nyomaikat”, megismerkedhet-
tek környezetbarát termékekkel,
és hasznos, energiatakarékos
életvezetési tanácsokhoz is hoz-
zájuthattak. Stan dokkal voltak
jelen a programon miskolci
energiacégek, közszolgáltatók
is – a MIHÕ, a MIVÍZ, a
TIGÁZ, a BiroLogic, illetve a
Termoment Kft. – melyek be-
mutatták energiatakarékossági
intézkedéseiket, javaslataikat. A
Zöld Kapcsolat Egyesület „Ener -
gomata” – ki tud többet az
energiáról – játékkal és úgy-
nevezett karbonkalkulátorral –

életvitelünkkel kibocsátott szén-
dioxid meghatározással – várta a
gyerekeket és a családokat. 

Az Ökológiai Intézet az épület
alagsorában beszélgetést rende-
zett Al Gore: Kellemetlen igazság
címû gondolatébresztõ filmjérõl.
Az iskolák mindkét napon külön
tájékoztatókat, elõadásokat igé-
nyelhettek az Ökológiai Intézettõl.

Az Energia Hét eseményei no-
vember 27-én, pénteken az
Ökoplanet Kft. Mintaház az
Avason címû bemutatójával foly-
tatódtak.

A tudományos utánpótlás-neve-
lésre, valamint a mûszaki, infor-
matikai életpálya elismertségé-
nek növelésére is új lehetõsége-
ket teremt az a Miskolci
Egyetemen októberben indult
projekt, mely csaknem 150 mil-
lió forinttal támogatja a fentiek
megvalósítását az egyetem stra-
tégiai céljaival összhangban.

A Miskolci Egyetem az Észak-ma-
gyarországi régió meghatározó fel-
sõoktatási intézménye, mely nyolc
karán és egy intézetében hirdetett
képzéseivel csaknem minden tu-
dományterületet lefed. A karokon
folyó oktató-kutatómunka tudo-
mányos eredményeinek ismertsé-
gét, elismertségének erõsítését cé-
lozza „A tudományos utánpótlás-ne-
velés és a mûszaki, informatikai élet-
pálya elismertségének növelése a
Miskolci Egyetem stratégiai céljaival
összhangban” címû projekt.

A Miskolci Egyetem napjainkban
is ápolja jogelõd intézménye, a
világ elsõ mûszaki felsõoktatási in-
tézménye, a Selmecbányai Bányá -
szati Akadémia örökségét. E tudo-

mányterületet napjainkban három
kar, a Mûszaki Anyag tudo mányi, a
Mûszaki Föld tudományi, valamint
a Gépész mér nöki és Informatikai
Kar képviseli az ország elsõ
Felsõoktatási Minõségi Díjas intéz-
ményének sokszínû képzési palet-
táján.

Az európai uniós támogatású pro-
jekt legfõbb célja a matematikai, ter-
mészettudományi, mûszaki és in-
formatikai tudományterületek nép-
szerûségének megerõsítése, az egye-
tem értékeinek elismertetése a ku-
tatási piacon – közvetve is hozzá-
járulva Miskolc pólusváros és az
Észak-magyarországi régió fejlõdé-
séhez, versenyképességének javí-
tásához. Stratégiai célja ugyanakkor,
hogy a Miskolci Egyetem nemzet-
közileg versenyképes kutató egye-

temmé váljon, általános és széles-
körû képzési kínálatot nyújtva, va-
lamint a tudományterületek össze-
kapcsolásával egyedi képzési prog-
ramokat is kínálva.

A projekt 14 modulja szolgálja
mindezt a tudományos eredmények
népszerûsítésére, valamint a tehet-
séggondozásra fókuszálva.

„A tudományos utánpótlás-ne-
velés és a mûszaki, informatikai élet-
pálya elismertségének növelése a
Miskolci Egyetem stratégiai céljaival
összhangban” (TÁMOP-4.2.3-08/1-
2008-0007) projekt az Európai
Unió támogatásával, az Európai
Szociális Alap társfinanszírozásával
valósul meg.
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Két évvel az elsõ korong után,
idén decemberben újabb le-
mezzel jelentkezik V. Molnár
Judit operaénekes (fotónkon). A
magyar dalokat tartalmazó
anyaggal Miskolc testvérváro-
sait is végigturnézta, melyrõl
egy negyvenperces dokumen-
tumfilmet forgat a Duna
Televízió.

� HORVÁTH I.

A miskolci énekesnõ két év után
jelentkezik ismét albummal, a CD
és a koncertfelvételt
tartalmazó DVD most
is a Holcim Hungária
támogatásával készül-
het el, ahogy a  köz -
remû ködõ Mis kolci
Szim fo nikus Ze nekar
sem ismeretlen társa V.
Molnár Ju dit nak. A
koncertfelvételt a Mis -
kolci Nem zeti Szín -
házban rögzítették,
ami az énekesnõ szerint méltó hát-
teret adott a lemeznek. Az anyag
egyéb ként a Szép szü lõhazám
címet kapta, ami nem véletlen, hi-

szen magyar szerzõk – Kodály,
Erkel, Lehár – mûveit énekli rajta
V. Mol nár Judit. 

Ha pedig már összeállt egy ilyen
anyag, jött az ötlet, hogy körbetur-
nézzák vele Miskolc testvérvárosait.
Judit azt mondja, kicsit olyan ez, mint
ha a város és az ország zenei nagy-
követe lenne. Mindenhol helyi ze-
nészekkel lép közönség elé, Kassán,
Aschaffen burgban és Kato wi  cében
már jártak, Ostrava és Tam  pere
még most következik. Eddig pozití-
vak a visszajelzések, minden vá rosba

vissza hívták a koncert
után.  

Az igazi nagy utazás
azonban december 20-
án veszi kezdetét az éne-
kesnõ számára, hiszen
újra fellépõje lesz az
Ausztráliai Ma gyar Kul -
turális Talál ko zó nak,
majd a találkozót köve-
tõen koncertturnéra in -
dul a távoli kontinensen,

és csupán márciusban tér haza.
Addigra már a Duna Tele vízióban
is megnézhetjük a negyvenperces
dokumentumfilmet.

Fodor Zoltán önkormányzati
képviselõ – a Miskolci Kom mu -
nikációs Nonprofit Kft.-vel közö-
sen – várostörténeti vetélkedõt
hirdet általános és középiskolás
diákok részére Miskolc városában
és vonzáskörzetében lévõ mind-
azon településen, ahol a MiNap
címû hetilap megjelenik.

Pályázati feltételek: iskolánként
háromfõs csapatok jelentkezését
várjuk, általános iskolák esetében
három, középiskolák esetében
pedig öt csapatot lehet maximum
indítani. A vetélkedõ elsõ forduló-
ja tíz héten át tart, a pályázati fel-
adatokat a MiNap-ban tesszük
közzé. A pályázat célja, hogy a di-

ákok számot adjanak a megye-
székhely történetének ismeretébõl.
A feladatsorokra adandó válaszo-
kat kérjük a MiNap mindenkori
megjelenését követõ 15 napon
belül beküldeni. 

A pályázat kezdésének idõpont-
ja: 2009. december 12., az utolsó
kérdéssor 2010. február 20-án jele-
nik meg. A helyes válaszokat a
MiNap-ban folyamatosan közöl-
jük, így a diákok ellenõrizhetik tel-
jesítményüket.

A válaszokat a MiNap-ból kivá-
gott szelvénnyel együtt kérjük, jut-
tassák el a következõ címre: Városi
Pedagógiai Intézet, 3525 Miskolc,
Patak u. 1. Kapcsolattartó: Habiné
Kovács Mária. Kérjük továbbá, hogy

a pályázó tüntesse fel nevét, leve-
lezési címét, telefonszámát, iskolá-
jának nevét, címét és osztályának
számát.

A nyertes nevét a MiNap 2010.
március 20-i számában ismertetjük,
valamint személyre szólóan is érte-
sítést küldünk.

Az elsõ hat-hat csapat a máso-
dik fordulóban a Miskolc Televízió
által közvetített vetélkedõn mérheti
össze tudását. A nyertes elsõ három
csapat diákjai és felkészítõ tanárai
8 napos balatoni üdülésen vehet-
nek részt. A versenyzõk ezen kívül
értékes mûszaki cikkeket is nyer-
hetnek.

A szervezõk sok sikert kívánnak
a pályázó diákoknak.

KONCERTEK ÉS ÚJ LEMEZ

Miskolc zenei
nagykövete

Tudományos utánpótlás-
nevelés a Miskolci Egyetemen

A „KEZÜNKBEN A JÖVÕNK”
konferenciasorozat újabb ren-
dezvénye várja a témában érin-
tett és jártas szakembereket, vál-
lalati és önkormányzati vezetõket,
a szakmai és civil szervezetek kép-
viselõit, valamint az érdeklõdõ
magánszemélyeket 2009. de cem -
ber 3-án (csütörtök), a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Keres ke -
delmi és Iparkamara Székházában
(3525 Miskolc, Szentpáli utca 1.).

Az Észak-magyarországi régió
vízminõségével, az ivóvízjavító
programokkal, a vízkészletek
 megõ rzésével kapcsolatos gon-
dok ismertek a szakma elõtt, ezért
szervezik meg elsõként a regionális
szakmai fórumot Miskolcon, neves
és szakmailag elismert elõadókkal. 

A közvetlen párbeszéd lehetõ -
sége és a különbözõ kapcsolódó
területeken szerzett ismeretek,
tapasztalatok közös megbeszélé-

se, esetleges megvitatása lehetõ -
séget biztosít nemcsak az infor-
mációszerzésre, de olyan isme-
retek elsajátítására is, amelyek
révén hatékonyabban és ered-
ményesebben megoldhatók a ré-
gióban a vízfelhasználással ösz-
szefüggõ feladatok. 

További információk, részletes
program és jelentkezés a
www.kezunkbenajovonk.hu hon-
lapon.

ENERGIATAKARÉKOSSÁG,
KÖRNYEZETVÉDELEM

Pályázati felhívás

VÁROSTÖRTÉNETI
VETÉLKEDÕ DIÁKOKNAK

Víz – minden cseppje érték!

Auchan Mo. Kft., miskolci toborzás
Telefonszám: 46/888-710 � Faxszám: 46/888-716

E-mail: e.sandor@auchan.hu



Közeleg a karácsony, elindul
az ünnepvárás Miskolcon is.
Vasárnap már meggyújtják az
elsõ gyertyát az adventi ko-
szorún a Szent István téren is.

Hétvégén kezdetét veszi
Miskolc ünnepváró programsoro-
zata, vasárnap ugyanis meggyújt-
ják a város adventi koszorújának
elsõ gyertyáját, és felkapcsolják az
ünnepi díszkivilágítást. 

December 3-án veszi kezdetét
Miskolcon a karácsonyi vásár,
mely a Centrum elõtt kap helyet.
Itt állítják fel a mézeskalács házi-
kót is, melynek a hagyományok
szerint minden nap 16 órakor ki-
nyílik az ablaka, és többek között
bábjátékkal, mesével, közös ének-
léssel, zenés programokkal és gó-
lyalábasokkal kedveskednek a
gyerekeknek. Az ünnepváró prog-

ramsorozat azonban már hama-
rabb, most vasárnap elkezdõdik.

November 29-én, 16 órakor az
Evangélikus Kossuth Lajos
Gimnázium diákjai tartanak ün-
nepi mûsort és közösen gyújtják
meg az elsõ gyertyát Káli Sándor
polgármesterrel. 

November 29-én, 16.30 órakor
a Városház téren felkapcsolják a
karácsonyi díszkivilágítást. 

December 6-án, 16 órakor a
Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium
diákjainak ünnepi mûsora és
közös gyertyagyújtás dr. Mokrai
Mihály alpolgármesterrel.

December 13-án, 16 órakor a
Frá ter György Katolikus Gim ná zi -
um diákjainak ünnepi mûsora és
közös gyertyagyújtás Orosz Lajos
alpolgármesterrel.

December 20-án, 16 órakor a
Lévay József Református Gim ná -
zium diákjainak ünnepi mûsora
után meggyújtják közösen az
utolsó gyertyát Fedor Vilmos al-
polgármesterrel.

December 7-én, 14 órától 2009.
A csillagászat nemzetközi éve al-
kalmából a miskolci Diósgyõri
Gimnáziumban Oláh Katalin csil-
lagász, a Magyar Tudományos
Akadémia Csillagászati és Ûrfizi-
kai Bizottságának elnöke tart elõ -
adást „Napaktivitás és klímavál-

tozás” címmel. Szervezõk: Diós -
gyõri Gimnázium, Dr. Szabó Gyula
Bemutató Csillagvizsgáló, Miskolci
Amatõr Csillagászok Észlelõ Köre
Egyesület.
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HETI MÛSORA
2009. november 30–2009. december 6.

Elkezdôdik az ünnepi készülôdés

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
November 30., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Business-
mix (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis kolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin, benne: Közgyûlés
után – beszélgetés a frakcióveze -
tõkkel 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múlt-kor, válogatás a Miskolc
Televízió archívumából 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A négyek jele,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

December 1., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 KÁBEL-világ
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc Televízió
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Szörnycsinálók, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

December 2., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 EUR-ÓRA
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Manézs, diákszínjátszók félórája
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A vad-
nyugat fiai, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

December 3., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Ne koc-
káztass! – egészségmagazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Zenemalom, komolyzenei magazin
a Miskolci Szimfonikusokkal (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Vágd
meg a kartellt!, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

December 4., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Business-
mix (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Múzsa, kulturális ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Célpont
a Föld, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

December 5., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Novum, a jövõ
záloga (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Sztárok a kony-
hában (Hálózat TV) 21.30 Házibuli
Attilával és vendégeivel – showmû -
sor (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

December 6., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 MJJSE – Új-
pest, MOL liga jégkorongmér kõ zés
17.00 Bence-show (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsor is -
mertetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Az Afgán szindróma, ameri-
kai film (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Ismeri Ön Miskolc
testvérvárosait?

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön Miskolc testvérvárosait? Hamarosan kiderül! Hatrészes
keresztrejtvény-játékunkban a testvérvárosok nevét rejtettük el. A megfejtése-
ket együtt, egy levelezõlapon, legkésõbb december 22-én éjfélig juttassák el a
Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.
vagy e-mailben a minap@mikom.hu-ra. 

December 5-én, 20 órától (kapunyitás: 19.30)

DEÁK BILL BLUES BAND 
MIKULÁS-NAPI KONCERT 
az Ifjúsági és Szabadidô Házban

Elôzenekar: Extázis

Jegyek elôvételben még kaphatók: Ifjúsági Ház, Kazinczy könyvesbolt
Jegyár elôvételben: 1400 Ft, a koncert napján a helyszínen: 1800 Ft 

Miskolc Kártya kedvezmény a koncert napján
a teljes jegyárból!

A MIK Zrt. a város fõutcáján, il-
letve az abból kiágazó (abba
csatlakozó) mellékutcákban 161
épületet tart nyilvántartásában.
Ezek többsége teljesen, vagy
részarányban önkormányzati tu-
lajdon, de szép számmal vannak
épületek lakóközösség tulajdo-
nában, vagy magántulajdonban. 

� DOBROSSY ISTVÁN

A nyilvántartásban szerepelnek a
mûemlékek, vagy a helyi védettsé-
get élvezõ épületek, az épület álla-
ga, vagy felújításának várható ideje.
Ez a nyilvántartás a Kossuth és
Rákóczi utcákon – ahhoz képest,
hogy Miskolc középkori közlekedé-
si útvonalairól van szó – viszonylag
kevés épületet tartalmaz.

A mai Kossuth L. utcának a XVIII.
század elejéig – a Szabary, majd
Nagyboldogasszony, (késõbb Deák
F., jelenleg Déryné) utca megnyitá-
sáig – meghatározó szerepe volt a
város életében. Miskolc átmenõ for-
galma ugyanis ezen az úton bo-
nyolódott le. (Kezdetben Német,
majd Czikó utca elnevezéssel volt
ismert.) Pest irányából az útvonal
Mindszenten át leágazott az Alsó
Papszerre és a Püspök utcára (a
Rákóczi utcának az a szakasza,
amely a fõutcától a Szinváig tartott).
Az országút a Szinván és a közép-
kori piactéren, majd a Czikó utcán
át folytatódott a Kádas utcában
(ma: Palóczy L. u.). A minoriták
temploma és rendháza mellett el-
haladva fordult az út északi irány-
ba, a szentpéteri országútra. Amikor
a Szemere és Kazinczy utcákat te-
lekátvágásokkal megnyitották, a ko-

rábbi utak elveszítették jelentõsé-
güket, de építészetileg ekkor már
szinte végleges az utcakép. Mindkét
utcán gazdag görög kereskedõk alá-
pincézett, földszintes házai, telkei il-
leszkedtek egymáshoz.

Egy XIX. század eleji házösszeírás
szerint a Kossuth L. u. 17 házából
13-at görög kereskedõk, vagy le-
származottaik laktak. Az utca há-
zainak az utóbbi egy-két évtizedben
történt, többnyire tulajdonosváltás-
sal összekapcsolódó felújításai jól mu-
tatják, hogy a város leghangulatosabb,
különleges értékkel bíró épületei itt
koncentrálódtak. A Kossuth L. utca
mai épülethomlokzatai sejtetik, mi-
lyen lehetett a város fõutcája az 1878-
as árvizet megelõzõ, „földszintes”
korszakában.

Ebbõl a képbõl figyelmet érdemel
a Kossuth L. u. 5. számú földszintes
épület, amely 1998-ig õrizte XIX. szá-
zadi külsõ megjelenését. Eredeti
hangulatát átalakítása után is vissza-
tükrözi. (Ebben segítséget jelentett,
hogy az épület homlokzati és alap-
rajzai a levéltárban megõrzõdtek.) A
felújításhoz kapcsolódó kutatások
feltárták, hogy az épület elõdje egy
olyan nemesi kúria volt, amely már
a XVII. század végén szerepelt a vá-
rosi összeírásokban. Ebben a házban

lakott a híres orvos-gyógyszerész, az
elsõ miskolci patika üzemeltetõje,
Trangus Illés. Az utcának ezen az ol-
dalán a 15. számmal jelzett lakóház
1783-ban épült, s XX. század végi for-
máját többszörös átalakítás után
nyerte el. A 2003-ban befejezett
emeletráépítés és tetõtér beépítés
nagyszerû bizonyítéka annak, hogy
miként lehet mûemlék épületeket
„megújítani”, s azokat új funkcióval
mûködtetni. (Ennek ellenpéldája a
rendkívül körülményesen alakuló
Rákóczi utcai ún. Grabovszki-ház
emeletráépítéses felújítása.)

A Kossuth L. u. keleti oldalán fi-
gyelmet érdemel az a földszintes, öt-
tengelyes lakóház, amelyet az egy-
kori görög közösség prókátora épít-
tetett, s napjainkban a 8. házszámot
viseli. Az utca egyik legszebb épü-
lete az emléktáblával is megjelölt,
sarki, földszintes lakóház, amelynek
helyén, vagy környékén egykor az
utcának nevet adó család kúriája állt.
A saroképület a 22. számot viseli.

A MIK Zrt. listája szerint a Patak
utca vonaláig hat épület található úgy,
hogy közülük mindössze a 4. számú
az, amelyben résztulajdonos az ön-
kormányzat. A többi épület (társas-
ház) homlokzata az utóbbi években
megújult.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (154.)

A Kossuth Lajos utca polgárházai

Mozimûsor

Mûvészetek Háza, Béke-terem: december 3–decem-
ber 9. között, 15.30 órakor Derült égbõl fasírt, 17.45, 20 óra-
kor Max Manus, norvég–dán–német háborús film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem:december 3–december
9. között 16.30 órakor Gettómilliomos, angol–amerikai film,
18.30 órakor Becstelen Brigantyk, amerikai–német film.

Szombaton, november 28-án
este fél 8-kor jótékonysági hang-
versenyt rendeznek a mindszenti
templomban a Csilla bárónõ ott-
hon javára. Vasárnap advent elsõ
vasárnapja, hétfõtõl hajnali, roráte
szentmisék lesznek a római kato-
likus templomokban, a meghirde-
tett idõpontokban. 

Szerdán, december 2-án 17.30
órai kezdettel az Avasi Gimnázium
színháztermében mutatnak be egy
ifjúsági rockoperát Kaszap István
életérõl a jezsuita gimnázium di-
ákjai. 

Ötéves a Miskolci Keresztény
Szemle. A KÉSZ miskolci csoport-
ja december 3-án, csütörtökön
17.30 órai kezdettel tart elõadást a
lapról, és bemutatják a 20. számot
is a mindszenti plébánia millenni-
umi-termében. 

Bernád Ilona: Az ima és a hit a

gyógyításban, gyógyulásban
(Kárpát-medencei, moldvai és az
emigrációban élõ magyarok be-
számolója szerint) címmel tart
elõ adást december 4-én, pénte-
ken 14.30-kor a megyei kórház
Isteni Irgalmasság ökumenikus ká-
polnájában. Szervezési kérdések:
újraalakul a Miskolci Keresztény
Orvosok és Egészségügyi Dolgozók
helyi csoportja! Mindenkit szere-
tettel várnak a szervezõk: dr.
Rivasz-Tóth Krisztina háziorvos és
Gecse Attila református kórházi lel-
kész.

Adventi jótékonysági koncerte-
ket tartanak a Deszkatemplom te -
tõ zetének felújításáért. December
3-án 17 órakor a Jerikó fúvós együt-
tes, 6-án Deák László orgona mû -
vész, 20-án pedig Varga László or-
gonamûvész és a Deszkatemplomi
Gyülekezeti Kórus adnak mûsort.

HARANG-HÍREK

Napaktivitás 
és klímaváltozás

A héten már épült a város adventi koszorúja.



Február 6-án ünnepli megalakí-
tásának 100 éves évfordulóját a
DVTK. Aligha tévedünk, ha leír-
juk: szebb jubileumban re-
ménykedett mindenki. Az õszi
idény után ugyanis a piros-
fehér alakulat 12 ponttal a ti-
zenötödik, kiesõ helyen sze-
rénykedik. Azt az MTK
Budapest elleni (0–4) találkozót
követõen sejteni lehetett, hogy
alapos változások várhatók a
klub háza táján. 

� DOROS L.

Eldõlt, hogy Tóth László sport-
igazgatóként dolgozik majd a DVTK-
nál. A bõcsi mindenes (klubelnök,
vezetõedzõ, önkormányzati képvi-
selõ) vált, ugyanis ezúttal igent
mondott a hívó szóra. Errõl már ko-
rábban is volt szó, de egy évvel
ezelõtt, valamint a nyáron sem jött
össze a házasság.

Nagy Béla érdeklõdésünkre el-
mondta: amikor a Diósgyõri
Sportlétesítményeket Mûködtetõ
Kht. lett a Diósgyõr FC Kft. tulaj-
donosa, tudta, elõbb-utóbb szük-
ség lesz egy sportigazgatóra. Olyan
emberre gondolt, aki ért a labda-
rúgók nyelvén, és otthonosan mozog
a szakmai kérdésekben is. Helyi,
miskolci kötõdésû szakemberben
gondolkozott, ám a kiszemelt Vitelki
Zoltán, a klub korábbi játékosa
még nem érezte idõszerûnek a fel-
adatot (a középpályás most is rúgja
a bõrt, az NB II Keleti csoportjában
szereplõ Mezõkövesd színeiben).
Nagy Béla a következõképpen in-
dokolta választását:

– Azért döntöttem Tóth László
mellett, mert vezetõedzõként

Bõcsön kifejezetten jó eredmé-
nyeket ért el. Játszott diósgyõri szí-
nekben, és testnevelõ tanárként
dolgozott. Számunkra ez azért lé-
nyeges momentum, mert fontos
szerepet szánunk neki az akadémiai
rendszer felépítésében és mûköd-
tetésében. Most jár a legmagasabb
szintû edzõ képzõ tanfolyamra, tehát
hamarosan meglesz a pro-licence.
Hosszú távon számítok rá, de nem
csak az elsõ csapatnál, hanem va-
lamennyi korosztályos együttesnél! 

Tóth László kereken negyven
esztendõs, eddig jószerével minden
Bõcshöz kötötte. 

– Miért döntött most a váltás mel-
lett? Jöhetett volna Diósgyõrbe a nyá-
ron is!

– Valóban, de akkor kaotikus volt
a helyzet. Se tulajdonos, se keret,
minden bizonytalannak tûnt. Mára
nagyot változott a helyzet, zavarta-
lanul mûködik a klub, és egyálta-
lán nem reménytelen a helyzet. A
nyáron nekem egyébként még ott
volt a Bõcs. Ha jövök, az utódnak
nulla ponttal adom át az együttest,
most viszont 22 ponttal áll a csa-
pat a táblázat hetedik helyén.
Nyugodtabb a szívem, és tiszta a lel-
kiismeretem. Az elmúlt fél év során
én is sok tapasztalattal gazdagod-
tam. Ezek egyike: csak akkor sza-
bad játékost elengedni, ha már itt
az új, és az jobb, mint az elõd.

– Bõcs nagyközség, alig három -
ezer lakossal. A DVTK egészen más
kategória. Nem tart a feladattól?

– Akkor el sem vállaltam volna.
Minden erõmmel azon akarok mun-
kálkodni, hogy az együttes klubhá-
za felõl elvonuljon a kiesés szele.
Több pénz áll rendelkezésre, de

ennek felhasználásáról felelõsen kell
dönteni. Nem fogom elkölteni a világ
minden kincsét, mert akkor a hol-
napot élnénk fel. Megfontolt dön-
téseket hozok, hiszen nem lehet más
a cél, mint hogy hosszú távon legyen
élvonalbeli csapata a borsodi me-
gyeszékhelynek.

– Mi lesz a feladata?
– Kedden írtam alá a szerzõdé-

semet, amiben az áll, hogy sport-
szakmai igazgató leszek. Feladataim
többek között az edzõvel együtt -
mûködve a játékosok igazolása, a
keret kialakítása lesz, de a folyamatos
tárgyalásokat is nekem kell majd el-
végezni. Nem lesz egyszerû feladat
egy ilyen nagynevû klubnál dolgozni,
de mivel Miskolcon születtem és
mindig is közel állt hozzám a
Diósgyõri VTK labdarúgócsapata,
ezért nem tudtam nemet monda-
ni. Eddig fõállásban testnevelõ ta-
nárként dolgoztam Bõcsön, de
ahhoz, hogy elláthassam új mun-
kakörömbõl adódó feladataimat, ezt
fel kellett adnom. Mivel szívügyem
a bõcsi labdarúgás és hosszú évek
óta részese is vagyok a klub éle té -
nek, ezért a klubtól nem búcsúz -
tam el. Tanácsadóként próbálok se-
gíteni utódomnak, Zsiga Gyulának,
aki átvette a felnõtt csapatot. 

A sportigazgató nem kívánt ta-
lálgatásokba bocsátkozni a DVTK le-
endõ edzõjének személyét ille-
tõen. Annyit mondott: jól ismeri
Aczél Zoltánt, õ kívülrõl nem lát-
hatta át a DVTK mûködését, sok sze-
rencsétlen szituáció következménye,
hogy az alakulat jelenleg mindössze
12 pontot birtokol. Ez azonban ko-
rántsem egyetlen ember bûne, a fe-
lelõsség közös. A kérdésben Nagy

Béla ügyvezetõ igazgató az illeté-
kes, õ mondja majd ki a döntõ szót.

Kíváncsiak voltunk Nagy Béla vé-
leményére is, aki mindössze óvatos,
de sokat sejtetõ nyilatkozatot adott.
Azt mondta, ha három ponttal
többet szerzett volna a gárda az õszi
idényben, akkor nem lenne edzõ -
kérdés a DVTK berkeiben. Így vi-
szont hozzávetõlegesen harminc
százalék az esélye annak, hogy
Aczél Zoltán marad a kispadon.

A DVTK egyébként még nem tér-
hetett pihenõre, ugyanis szomba-
ton a Ligakupa keretében
Kecskeméten lép pályára, decem-
ber 5-én, szombaton pedig hazai
környezetben fogadja a Nyíregyháza
gárdáját. 
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Ligakupa: Kecskeméten játszik a DVTK

TÓTH JÖTT, ACZÉL TÁVOZIK? Az elmúlt hétvégén, november
21-én és 22-én az MVSC-MISI
judo szakosztályának 9–12 éves
versenyzõi Párizsban nemzetkö-
zi versenyen vettek részt. 

A résztvevõ 12 gyerek összesen
8 arany, 1 ezüst és 2 bronzérmet
nyert! Európa nagy judo nemze-
teinek hasonló korú gyermekei-

vel versenyeztek (Orosz, Román,
Holland, Belga, Angol, Francia) és
sikerük a mezõnyben is kiemel-
kedõnek számított.

Ugyancsak a múlt hétvégén a
törökországi cselgáncs U23-as
Európa-bajnokságon bronzérmet
szerzett Gáspár Eszter, az MVSC
kiválósága. Edzõje Illyés Miklós.

Judo-siker

HIRDESSEN ÖN IS
a 85 000 példányban megjelenô MiNap-ban, 

vagy a Miskolc Televízióban és képújságában
Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft.

székházában, a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt, az elsô emeleten, 
vagy keresse médiamenedzsereinket a következô számokon:

Barcsák Attiláné . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/618-2550 Molnár-Radó Andrea  . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4428
Pirkóné Jancsurák Julianna . . . . . .30/663-4429 Szladics István  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/449-8630
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KARÁCSONYI VÁSÁR
SKÁLA ÁRUHÁZ ELŐTTI TERÜLET
2009. december 3–24.
Hétfőtől péntekig 16.00 órától, szombaton 
és vasárnap 15.00 órától a Mézeskalács 
házikóban versek, dalok, bábjátékok 
szórakoztatják a gyermekeket.

1. Számviteli beszámoló
A. Befektetett eszközök:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5473 E Ft
B.  Forgóeszközök: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30 188 E Ft
Eszközök összesen:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .35 661 E Ft

C. Saját tõke:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .160 E Ft
Értékesítési tartalék:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .35 500 E Ft
Eü.-, nyugdíjjárulék: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 E Ft
Források összesen: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .35 661 E Ft

2. Költségvetési támogatást nem kaptunk

3. Vagyonfelhalmozás 
az ERSTE Banknál elhelyezve

Bevételek: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5957 E Ft
Kiadások:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1790 E Ft 

4. Cél szerinti juttatásokat nem kaptunk
5. Helyi önkormányzati támogatást nem kaptunk

6. Vezetõ tisztségviselõk támogatásban nem részesültek

Kuratóriumi beszámoló 2008. évre
Nyitás:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26 021 030 Ft
Bevételek:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 956 170 Ft
Kiadások:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 790 073 Ft
Záró:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30 187 667 Ft

Szent Flórián Miskolcért 
Kiemelkedõen Közhasznú Alapítvány

(Miskolc, Dózsa Gy. u. 15.)

közhasznúsági jelentése, 2008. év

KURATÓRIUM
A Szent Flórián Alapítvány 

köszöni azoknak, 
akik felajánlották

2008. évi adójuk 1%-át, 
összesen 58 038 Ft-ot,

ezzel segítve
a tűzoltóság munkáját.

Adószám: 18415492-1-05

APRÓHIRDETÉS
Miskolc, Rácz Ádám utcai 35 m2-es, gázfűté-
ses, olcsó rezsijű, déli fekvésű, téglaépítésű lakás
eladó. Az épület külső fala hőszigetelt, a lépcsőház
korszerű nyílás zárókkal ellátott. Irányár: 6,5 M
Ft. Telefon: 20/338-79-22, vagy 30/405-45-02.

Minőségbiztosítási ellenőrt keresünk forgácso-
ló üzembe, 30-s mérőgépekre. Szállás, utazás
biztosított. Tel.: 20/348-6695.

Győri kapuban működő szépségstúdióba üz-
letrész vendégkörrel rendelkező fodrásznak
kiadó. Telefon: 20/975-3962



Fiatalítás, a vadgazdálkodás ered-
ményességének javítása, a vadász-
hagyományok õrzése, ápolása, és
nem utolsósorban a vadászetika
színvonalának emelése. Ezek voltak
központi kérdései az Országos
Magyar Vadászkamara B.-A.-Z. me-
gyei területi szervezete által, no-
vember 4-én megtartott tisztújító
közgyûlésnek, melyen természete-
sen elõször az elmúlt négy esz-
tendõrõl készült átfogó beszámo-
lót hallgatták meg a küldöttek. Ezt
követõen tájékozódtak és döntöt-
tek a következõ négy év feladatai-
ról, majd új tisztségviselõket vá-
lasztottak. A B.-A.-Z. megyei

Vadászkamara elnöke ismét dr.
Székely László lett, alelnöke pedig
Lezák Zoltán és Kadlecsek János. A
megyei fõvadász továbbra is Tóth
Á. Dénes, hiszen mandátuma nem
négy, hanem tíz esztendõre szól. A
tisztújító közgyûlés résztvevõi az ülé-
sen megválasztották azt a tizenhét
küldöttet is, akik Borsod-Abaúj-
Zemplén megye vadásztársadal-
mát képviselik majd az országos kül-
döttértekezleten.

A Magyar Szakszervezetek
Országos Szövetsége (MSZOSZ)
a reálkeresetek értékének meg-
õrzését, az inflációval arányos,
4,1 százalékos bérnövekedést
tûzte ki célul 2010-re. 

� M. L.

Törekvésük lényegében egybe esik
a kormány elképzeléseivel, kérdé-
ses azonban, hogy ezt a munkaa-
dói oldallal milyen módon fogad-
tathatják el – mondta Her nádvölgyi
Andrea, az MSZOSZ alelnöke
Miskolcon, az érdekvédelmi tömö-
rülés megyei képviseletének csü-
törtöki testületi ülését megelõzõ saj-
tótájékoztatón.

A jövõ évi bérek várható csök-
kenésének okát Hernádvölgyi
Andrea elsõsorban azoknak a béren
kívüli juttatásoknak, az étkezési hoz-
zájárulásnak és az üdülési csekk-
nek a megadóztatásában látja,
amelyek napjainkra a nettó kere-
set részévé váltak. Ha ezt a mun-
kaadók megvonják, a kiesést a
jövõ évi adócsökkentések nem
egyenlítik ki. Az alelnök úgy véli:
az adótörvény hozta feszültségek
így a munkahelyi bértárgyalások
szintjére tolódtak le, helyben kell
megegyezni a béren kívüli juttatá-
sokról. Noha a munkaadók egye -
lõre nem hajlandók errõl a témá-
ról tárgyalni – tudtuk meg –, sze-

retnék elérni, hogy a munkáltatói
terhek jövõ évi csökkenésébõl ré-
szesüljenek az alkalmazottak is.

Az Érdekegyeztetõ Tanácsban a
munkavállalói oldal 80 ezerrõl 76
ezer forintra módosította a jövõ évi
minimálbérrel kapcsolatos igényét,
a munkaadók ezzel szemben 74
ezer forintot ajánlottak. A megálla-

podás még nem született meg, de
az már most látszik, nehézséget okoz
majd a szakmunkás minimálbér
rögzítése, amely tavaly a kötelezõ leg-
kisebb bér 122 százaléka volt. Ezzel
kapcsolatban az MSZOSZ fenntart-
ja azt az álláspontját, hogy értéke
megmaradjon, így jövõre elérje a 91
ezer forintot.
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Az II. forduló véget ért. Gratulálunk a szerencsés nyerteseknek:

GROLMUSZ ZSUZSANNA – Miskolc
ALEXÁNÉ FEHÉR ÁGOTA – Miskolc

POGONYI VIKTOR – Izsófalva

A nyeremények átvehetőek a Miskolc Kártya Ügyfélszolgálatán:

Cím: Miskolc, Szemere u. 4. 
Tel.: 46/570-070

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 10.00–18.00 óráig

Játsszon velünk a III. fordulóban is!

A MiKom Nonprofit Kft. 
és a Miskolc Kártya közös játéka!

További részletek a www.minap.hu oldalon.

Az egészségmegõrzéssel és a
betegségek megelõzésével kap-
csolatban tartott konferenciát a
Dél-borsodi Egészségügyi és
Szociális Klaszter
Miskolctapolcán. Az elõadások
között szó esett a Kaqun vízrõl,
amelynek egészségügyi szakmai
vizsgálata nemrégiben feje -
zõdött be.

Az egyedi eljárással, elektrolízis
útján elõállított, stabil szuperoxid tar-
talmú Kaqun víznek az emberi szer-
vezetre gyakorolt hatását egészséges
önkénteseken vizsgálta az Országos
Kémiai Biztonsági Intézet Cito ge -
netikai és Immunológiai Osztálya. A
kísérletre jelentkezõk 21 napos für -
dõ-, illetve ezzel párhuzamos ivó-
kúrán vettek részt, és meghatározott
idõ közönként vért vettek tõlük. A vér-
minták eredményei alapján fogal-
mazták meg véleményüket az inté-
zet szakemberei, eszerint: a Kaqun
víz mellékhatások nélkül, jelentõsen
megemeli az emberi szervezetben
létezõ természetes ölõsejtek, az úgy-
nevezett NK sejtek számát (az NK
az angol natural killer = természe-
tes gyilkos kifejezésbõl). 

A vizsgálatról beszámoló dr.
Robert Lyon, a Kaqun cég vezetõje
elõadásában kifejtette: az emberi
szervezet elsõdleges védelmi rend-
szeréhez tartozó NK sejtek hivatot-
tak arra, hogy a vírussal, baktéri-
ummal fertõzött, vagy tumorossá vált
sejteket elpusztítsák. A Kaqun leg-
fontosabb szerepe ezért a megelõ -
zésben, az NK sejtek számának nö-
velésével a hatásosan mûködõ im-
munrendszer segítésében van. Az
Országos Kémiai Biztonsági Intézet
vizsgálatai magyarázatot adtak azok-
ra a klinikai megfigyelésekre is, hogy
a felületi fertõzések, fekélyek, trau-
más sebek a Kaqun víz hatására meg-
lepõ ütemben javultak – ennek oka
ugyancsak a hatékonyabban
mûködõ immunrendszer lehet.

Dr. Robert Lyon hozzátette: a kí-
sérletekbõl arra a következtetésre ju-
tottak, hogy az immunrendszer ak-
tivizálásához két héten át tartó
Kaqun-kezelés a leghatásosabb. A víz
fogyasztását ugyanakkor azoknak is
ajánlják, akiknek szervezete erõs fi-
zikai és szellemi terhelés alatt áll, és
a kívánatosnál kevesebbet mozog,
mert a Kaqun segít helyreállítani a
szervezet optimális oxigénszintjét is.

A reálbér megõrzése a szakszervezetek célja

A MINIMÁLBÉREN BIRKÓZNAK
Az oxigénvíz

és hatása

– Kedves Blanka, bi-
zonyára sokakat meglep,
hogy lehetséges ilyen
rövid idô alatt nulláról fel-
sôfokú nyelvvizsgát tenni.
Talán az is szerepet ját-
szott ebben, hogy Ön

gyakorló nyelvtanár?
– Valóban, az ELTE bölcsészkarán végeztem,

de a  siker hez vezetô úton a döntô tényezôt egy
számomra új módszer, a Kreatív Nyelvtanulás
jelentette. 

– Tudtommal pontosan négy hónappal az után,
hogy elôször kezébe vette a tananyagot, 90% körüli
eredménnyel a nap legjobb szóbeli vizsgáját pro-
dukálta – felsôfokon!

– Így van. Akkor kezdtem el tanulni a Kreatív
Nyelvtanulással, amikor még heti 35–40 órát taní-
tottam, de egyáltalán nem esett nehezemre, hogy a
mindennapos munka után nekiálljak tanulni, gyako-
rolni. Sôt, a sikerélmény, hogy már az elsô lecke után
rengeteg mondatot tudtam aktívan használni, még job-
ban motivált. Alig vártam, hogy újabb és újabb lec -
kékbe fogjak bele és hogy megismerkedjek a még
ismeretlen szavakkal, nyelvtani jelenségekkel.

– Ön egy személyben „kreatív” nyelvtanuló és
a hagyományos módszereket is tökéletesen ismerô
nyelvtanár. Így ritka rálátása lehet a szakmai
kérdésekre és hiteles véleményt mondhat. Mi e
módszer fantasztikus sikerének kulcsa? Mitôl
igazán újszerû és hatékony a Kreatív
Nyelvtanulás? 

– Én eddigi nyelvtanári munkám során még nem
találkoztam ennyire logikus szerkezetû tananyaggal,
személyes meggyôzôdésem, hogy ma ez a legjobb
nyelvkönyv a piacon kezdôk/újrakezdôk számára, ill.
akik rendszerezni vagy felfrissíteni kívánják eddigi
tudásukat.

– Ön pedig, kedves
Gina, tíz hét alatt sikeres
középfokú C nyelvvizsgát
tett, ráadásul egyéni ta -
nulással, tanári segítség
nélkül, egy egyedi nyelv-
tanulási metódussal. Igaz?

– Valóban így történt. A módszer a Kreatív
Nyelvtanulás, melynek kidolgozója Gaál Ottó, aki 27
középfokú állami nyelvvizsgájával a nyelvtanulás
egyéni bajnoka Magyarországon. 

– Mitôl más és mitôl ilyen sikeres ez a módszer? 
– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal célnyel-

ven kellett megszólalnom, miközben a kétnyelvû
tananyag segítségével folyamatosan ellenôrizni tudtam
magamat. Nem volt stressz, de volt helyette sikerélmény,
visszaigazolás. Így gyorsan kialakul a beszédkészség,
ráadásul nyelvtani hibáktól mentesen! A két oktató -
csomag és a CD minôségû hanganyagok a középfokú
nyelvvizsga követelményeit veszik célba.

– Milyen nyelvekbôl hozzáférhetô a Kreatív
Nyelvtanulási Módszer és mennyibe kerül?

– Eddig angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd,
norvég és dán nyelvre készült tananyag, a két ok-
tatócsomag ára hanganyaggal együtt 19 900 Ft, ez alig
egy tucat magánóra költségeinek felel meg.

– Úgy tudom, Miskolcon is lesz vásárlással egy-
bekötött termékbemutató.

– Igen, 2009. december 7-én (hétfôn) és decem-
ber 14-én (hétfôn) 17–19 óráig az ITC-székházban
(díszterem) a tananyagokat bárki megtekintheti.

– Kedves Blanka és Gina, sok sikert a további
nyelvtanuláshoz!

Szeretettel várunk minden tanácsot kérô érdeklôdôt
akár kérdéseivel, akár problémáival!

Behring Balázs

NÉGY HÓNAP ALATT FELSÔFOKÚ –
TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

Interjú Kovács Blankával
és Szekeres Georginával

Gaál Ottó nagysikerû tankönyvének bemutatója!

ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!
Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!

ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL, SVÉD, NORVÉG, DÁN

Infó és megrendelés:
www.kreativnyelv.hu

APRÓHIRDETÉS
A Miskolci Régiségbolt és Antikváriumban (3532
Miskolc, Andrássy út 2.) december 1-jétől-de -
cember 24-ig rendkívüli ünnepi akció keretében
minden festmény, porcelán, könyv és hangle-
mez 30%-os árengedménnyel kapható! Nyitva:
h-p: 13-18-ig, sz: 9-14-ig.

Az Ifjúsági Kereszténydemokrata
Szövetség (IKSZ) Miskolc Városi
Szervezete, a Kereszténydemokrata
Néppárt (KDNP) Miskolc Városi
Szervezete és a Keresztény Értelmi-
ségiek Szövetségének (KÉSZ) Mis kol -
ci Csoportja karácsonyi játék-, könyv-
és tanszergyûjtési akciót tart no-
vember 16-tól december 18-ig,
amely során könyveket és tanszereket
gyûjtenek a Miskolci Bencés Gim -
názium és Szakképzõ Iskola részé-
re, játékokat és meséskönyveket a
Hodászi Görög Katolikus Óvoda ré-
szére, valamint cipõsdoboz méretû

ajándékcsomagokat a Tusnádfürdõi
Gyermekotthon részére. 

A felajánlott adományokat a Lévay
József Református Gimnázium kol-
légiumi épületének portáján lehet
leadni hétköznaponként. Cím: 3530
Miskolc, Kálvin János u. 4.

Amennyiben adományozni sze-
retnének, de nem tudják szemé-
lyesen leadni felajánlásukat, kérjük,
értesítsék az IKSZ elnökhelyettesét,
Rácz Endrét! Tel.: 06-70/590-1745,
e-mail: raczendre@hotmail.com

A gyûjtés november 16-tól dec-
ember 18-ig tart!

Karácsonyi gyûjtés

TISZTÚJÍTÁS A BORSODI
VADÁSZOKNÁL

Bodnár József és Her nádvölgyi Andrea a tájékoztatón.


